

press release

即时发布

“中国中小企业信心指数”正式发布

2011年10月13日，上海 一为直观反映中小企业外部环境、运营状况、投资方向和融资需求，渣打银行（中国）有限公司（简称“渣打中国”）隆重推出“中国中小企业信心指数”项目。今天发布的首期“中国中小企业信心指数”为 **47.37**，其中以“运营信心指数”为最高（**59.79**）、“宏观信心指数”为最低（**33.13**）¹。

这是外资银行第一次发布专门针对中国中小企业的信心指数。渣打中国委托第一财经对全国范围内的中小企业展开抽样问卷调查，量化分析并直观反映它们在生产、销售、采购、投融资等一系列实际情况以及包括宏观经济环境在内的主客观条件影响因素。该指数将于每季度发布一次，每次调研范围覆盖全国十多个行业大类的 **1000** 多家中小企业，主要调研指标包括宏观信心、运营信心、投资信心、融资信心四类。

今天发布的第一期“中国中小企业信心指数”显示，虽然目前中小企业普遍对国内宏观经济运行持谨慎态度，融资信心处于偏弱状态，但中小企业整体运营信心较强，大部分企业的生产和销售情况比较稳定。

渣打银行（中国）有限公司个人银行总裁**崔晟圭**表示：“渣打银行于 **2003** 年就建立了专门的中小企业服务团队，是最早在华设立中小企业部门的外资银行。‘中国中小企业信心指数’的推出再次证明了渣打银行对中小企业的重视。我们希望该指数能及时、全面地反映中国中小企业的发展现状和趋势，为政府、中小企业、金融机构及相关学者

¹注：中国中小企业信心指数的取值介于 **0** 和 **100** 之间。**50** 为临界点，表示一般状态；指数大于 **50** 时，表示中小企业景气状况及未来信心偏向增强，越接近 **100** 表示越强，在此区间表明企业处于高位运行；指数小于 **50** 时，表示中小企业景气状况及未来信心偏弱，越接近 **0** 表示越弱，在此区间表明企业处于低位运行。

提供有价值的的数据依据和参考。渣打银行始终把中小企业银行业务作为自己的核心业务之一，对中小企业业务的持续投入和坚定承诺有力印证了我们‘一心做好，始终如一’的品牌承诺。”

上海第一财经传媒有限公司总经理**秦朔**表示：“作为中国领先的金融与商业信息服务集团，第一财经一直秉承‘对时代负责’的理念关注中国的经济民生。经过长时间的酝酿和准备，我们希望此次第一财经参与调研的‘中国中小企业信心指数’能够成为近距离观察我国中小企业发展现状和对未来经营信心的一个有效窗口。我们将努力把该指数打造成为业内最具公信力和影响力的风向标，并与各界有识之士一道共同关注中小企业，为其出谋献策，努力推动我国中小企业健康有序地发展壮大。”

据悉，渣打银行不仅在中小企业业务方面有着远大抱负，全面满足中小企业流动资金管理、业务拓展、风险管理、增强收益等方面的金融需要，而且致力于支持中国中小企业的整体发展。除了此次推出“中国中小企业信心指数”，渣打还连续 6 年举办优秀中小企业年度评选活动，推出《中国新商帮中小企业融资生态调研白皮书》，并与地方政府开展合作支持中小企业培训。

— 完 —

垂询请联络：

宋豫 渣打银行（中国）有限公司企业银行传播总监
电话：(8620) 38158330
邮件：Song.Yu@sc.com

编辑垂注：

渣打银行--在亚洲、非洲及中东市场占领导地位

渣打是一家国际领先的银行集团。集团在全球一些最有活力的市场上已经经营超过 150 年，其 90%以上的营运收入和利润来自亚洲，非洲和中东市场。集团选择性地投入市场以及坚持发展与客户深厚关系的承诺推动银行在近年来取得强劲增长。渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

渣打集团在 70 个国家设有 1,700 多个分支机构，为超过 85,000 名员工提供多彩并富有挑战性的全球化事业发展机会。集团致力于建设具长效的可持续业务，并通过坚持高水平的公司管治、履行社会责任、

实践环境保护及员工多样化等行动赢得了世界的信任。渣打的文化传承和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打银行在中国自 1858 年在上海开设首家分行以来，150 多年在华经营从未间断。2007 年 4 月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺。目前，渣打银行在全国拥有 19 家分行、52 家支行和 1 家村镇银行。

2010 年，渣打中国赢得中国领先行业机构和权威媒体颁发的众多奖项和荣誉，其中包括中国人民银行上海总部 2010 年度银行家调查问卷评比一等奖、《第一财经》授予的中国企业社会责任杰出企业奖、《财资》颁发的 2010 中国最佳债券银行、《首席财务官》的中国 CFO 最信任的银行、《21 世纪经济报道》的金融理财金贝奖，以及《前程无忧》评比的中国最佳人力资源典范企业。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：
www.standardchartered.com